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Pomáhat pacientům, být oporou zdravotnickému personálu a zvládat každodenní provoz
nemocnice. Na to vše jsou připraveni noví absolventi akreditovaného kurzu
sanitář/sanitářka, který Nemocnice Znojmo úspěšně dokončila. Odbornou způsobilost
tentokrát získalo celkem 13 účastníků.

Zájem o kurz byl opět vysoký, což potvrzuje, že profese sanitáře má své pevné místo. Právě tito
pracovníci jsou často těmi, kdo jsou pacientům nablízku v jejich každodenních potřebách a pomáhají
celému zdravotnickému týmu.

„Velmi si vážíme všech, kteří se rozhodnou vydat cestou práce ve zdravotnictví. Sanitáři a sanitářky
jsou pro fungování nemocnice nesmírně důležití a jejich role je v péči o pacienty nezastupitelná,“
uvedl ředitel Nemocnice Znojmo Miroslav Kavka.

Čtyřtýdenní kurz nabídl účastníkům kombinaci teorie i intenzivní praxe přímo v nemocničním
prostředí. Pod vedením zkušených zdravotníků si osvojili nejen odborné postupy, ale také přístup k
pacientům, empatii a schopnost reagovat na různé situace, které každodenní provoz přináší.

Na výuce se podíleli zaměstnanci nemocnice, kteří účastníkům předávali své zkušenosti z praxe.
Díky tomu získali absolventi reálný pohled na práci sanitáře. Získali také jistotu při výkonu
jednotlivých činností, od hygienické péče přes doprovod pacientů až po spolupráci s ostatními členy
zdravotnického týmu.

Nemocnice Znojmo se vzdělávání dlouhodobě věnuje a pořádání akreditovaných kurzů vnímá jako
důležitou součást podpory zdravotnických profesí. Noví absolventi mohou posílit nejen týmy
nemocnice, ale i další zdravotnická zařízení v regionu.

Kdo je sanitář?

Sanitář je kvalifikovaný pomocný pracovník ve zdravotnictví, který pod odborným dohledem
zdravotnického personálu zajišťuje řadu činností nezbytných pro plynulý chod zdravotnického
zařízení. Podílí se například na doprovodu pacientů, hygienické péči, rozvozu stravy, manipulaci s
lůžky či pomoci při polohování pacientů.
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